1.10.5

Pr. 1:

Vyjadreni neznamé ze vzorce V

Cesta z A do B vede nejprve d, km do kopce a potom d, z kopce.

a) Ur¢i primérnou rychlost auta jedouciho z A do B, jestliZze do kopce jede rychlosti
v, a z kopce rychlosti v, .

b) Z odvozeného vzorce pro primérnou rychlost vyjadii vzdalenost d, .

¢) Z odvozeného vzorce pro primérnou rychlost vyjadii rychlost v, .

[ kust zbozi stdlo pted zdraZenim x K¢. Po zdrazeni bylo za m kust nutné zaplatit y
K¢.

a) Najdi vyraz, ktery udava, o kolik procent zboZi zdrazilo (pouZij proménnou p).
b) Vyraz uprav do co nejjednodussiho tvaru.

¢) Z vyrazu vyjadii proménné m a y.

Na stavbé pracuje n délniki, z nich kazdy ma odpracovat celkem 4 hodin v d dnech.
Po dvou dnech dva délnici onemocnéli.

a) Kolik hodin musi jesté odpracovat kazdy ze zbyvajicich délnikd, aby byla stavba
hotova? (Odpracoval se planovany pocet hodin.)

b) Z vysledného zjednoduseného vyrazu vyjadii piivodni pocet délnika n.



